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Мій прадід – герой!

   

 Дійсно, що є важливішим для людини крім сім’ї?  Сім’я – це основа

життя, це те джерело любові й захищеності, в якому людина черпає свої сили

та натхнення від народження й до останнього подиху. Тому й не дивно, що в

час війни кожен ставав до лав армії, щоб захистити свою сім’ю. Захистити

свою Батьківщину, щоб через багато років нове покоління мало свою історію,

своє майбутнє.

     Якось моя мама розповідала, що в будинку моєї прапрабабусі вона

знайшла дуже старий фотоальбом. У ньому було фото, яке викликало у моєї

прабабусі сльози. На ньому був зображений старший брат прабабусі – мій

прадід Дмитро. Прабабуся була ще маленькою дівчинкою, коли її брат пішов

на війну. Від нього сім’я одержувала тільки трикутні листи з різних куточків

бойових дій нашої армії. У листах прадідусь підтримував матір, просив свою

сестру  (мою прабабусю)  допомагати  мамі,  добре  вчитись  та  доглядати  за

хворим братиком. Прабабуся розповідала, що Дмитро був розумним, добрим

і безстрашним чоловіком. Йому дуже добре вдавалось малювати, його серце

було  наповнене  великою  любов’ю  до  своєї  родини,  він  прагнув  швидше

зустрітись із нею знов. Мій прадід пройшов усю війну, але додому не зміг

повернутись одразу.  Батьківщина покликала своїх  захисників  допомогти у

відбудові  народного господарства  після воєнної  розрухи.  На жаль,  у  1948

році,  працюючи на лісоповалі,  мій прадід загинув від нещасного випадку.

Поховали  його  в  Горківській  області  в  братській  могилі,  на  далекій

російській землі.

     Скажете, що в цьому такого, захищати свою сім’ю – це звичайний

обов’язок.  Можливо,  й так,  але я в  цьому вбачаю щось героїчне.  Піти на



війну,  не  побоятися  можливої  смерті,  умов,  у  яких  тобі  доведеться  бути,

розлуки з сім’єю і того, що ти можеш її більше ніколи не побачити. 

     Так сталось і з моїм прадідом. Захистивши не тільки свою сім’ю, але

й усю Батьківщину, він не зміг повернутись додому. І,  може, він не встиг

зробити в своєму житті ще чогось, але він зробив багато для своєї сім’ї і мене

також. Він мій герой, мій прадід – герой! 

Мій прадід Дмитро Шигимага та його
авторські малюнки


